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Sunnnipiniup - 150 pnyk
1. Yhgmp 0<x<1,-1<y<0 b 1<z<2: Zhulju wpnwhujnmpmiitphg n’pp
hwuwnmwwnwpwn Yihuh npului:

1) y+ 2y? 2) y+xz 3)y + z Hx*+y

2. Pdwtiuny, np fﬁ—;z = —2, quuly % wpunuwhwjnmpjut wpdbpp:
1) -3 2) -1 31 4)2

3. Uwptdwwnhlutph dnnnyh dudwbwl] npnodtg ubkpunist) tnp gnpénnnipinit o« , npp wqnynid k£
htunlywy Yepy a b = g: Qull) (12 « 3) — (2 « 6) wpnwhwynnipyut wpdbpp:
D1 2)4 3)7 4)10

4. Tvwshlyp sh gubljubinid Yuliquby n's Twshh, n's B Zpushyh Ynnpp, huly Gwpkup sh gublubnd
Yulql] Lwpkyh Ynnpp: Lwih’ bqwiwyn] bt htwpwynp Ukl swppny Ywiquwgul; hhug
wnnubkpht, np pnjnph ywhwbetbpt k) pudupupybi:

1) 16 2) 28 3) 32 4) wy) wpdtp

5. Lwbh” Equbwuyny E hwpundnp Lunwlniupuynid dwipugpudibpn] J4wpky 2018 Yniupw, bphk
Lunwlniuhwnid jub vhwyt 2 b 3 Ynruhw wpdnnnipjudp dwbpunpudibp:
1) 336 2) 236 3) 403 4) 337

6. Zuoyky % +—t— : wpunwhwynnipjub wpdbpp:

e
1+2 1+2+3 1+2+--+2017+2018

)2 2) 1,999 3) % 4) wy) wpdtp

7. Pwth’ kowithy phy Yuw, npntg pYwipwiitkph wpnwnpyuip pununpyuy phy k:

1)899 2) 891 3) 719 4) wy wpdhp

8. Gl pwnwihy pyYtph pwtwlp, npnup httwpwynp sk ubpyuyugul) tpynt phwju pykph
puwnwljniuhubiph muppbpnipjut mkupny:
1)9000 2) 2250 3) 1 4)0

9. *hgnip N puwut pyh pyutpwtutph gnidupp hwjuuwp k 2018: Zkwnlyw) wnwwuppkpuljutphg
npbo‘u Jwpnn £ hwjwuwp jhub] N+1 pyh pyubipwtiiph gnudwpp:
1)5 2)12 3) 461 4) 2135

10.  “hgmp x; =1,x, =1 b x,-p hwjwuwp k x,-; +x,-, phip 3-h pwdwubjhu unwgynny
dtwgnpnhti: il x5917 + X2018 + X2019 + *** + X2025 WpMwhwynnmipjut wpdtpp:
1)8 2)9 3) 10 4) wy] wpdbp

11. Qb sin(cos(x)) nruyghuyh wuppbpnipniup:

)7 Now  3)4m 4 2?”
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12. 6 oppwtiitphg 3 hwwnp whwp k ukplk) Yupdhp, 2 hwnp juynywn b 1 hwnp bwpbgwgnyi:

Bplynt wwwnlkp, np dklp dniuhg vnwugynd £ wyunywnh b oppdwt wpnniupnid -
hwdwpynid i inyglp: Munllpp tbpltnt puith” htwpudnp wwppbpuly s _( )
1)8 2)9 3) 12 4) 15 Y \>

_
. (\f\ N
13. 21! = 1x2x3X..X19 x 20 X 21 pyh pudwbwpupitph n p dwub L jhuwn: \_A_A_/

1 1 1 1
1)5 2)Z 3) P 4)5

14. Quulk 37@3%) pUh Ybpohtt pyupwip:
1 2)3 3) 7 49

15. ‘thgnip N ptwut phyt wyjuyhuht k, np %= 0,abab ... = 0, (ab) npuntn a b b-u hpwphg
wnwppkp pyubpwtttp bu: @tk wnyhuh hwnlnipnit ntubkgnn puwwt pyYtiph pubwlyp:

11 2)2 3) 3 4) wy) wpdbp

16. Lunwliniuhwh hwupwghwnwpwip punugws k kpynt hwwnnpubphg, npntghg jnipupwsniph

hwuwnnipjniup 9ud L, pung npnud, pndwinulnipjut dwuph (kokph) hwuwnnipniip 7ud E, hul
nhdwugh b htnlth juqutph hwunnmpmnibttpp lud e Mwhwpwinid, unynpuljuth whu, hpwup
Unnph  gpjwés kb hwbpughwwpwih wpweht U kplpnpy  hwwnpbbpp: Lwih” wd k
hwipwghnwpwih wpwohti hwwnnph wnwehtt koh b Lplypnpn hwwnnph Jtpohtt koh dholt tnud
htnwynpnipniup:

17. Uhongundwup dudwbws 30 dwpnljmighg 20 hnghtt hpwp dwbwsnid Ehty, hull dbwmgus 10
hnght ny dkiht skp dwbwynid: Uhgngundwt wdwpunhtt wpnkt pninp dwupnhy hpwp dwbwsnid
thit: Cunhwinip wndwdp puith” qnyq swinpugui hpup htwn thengundwh dudwbul:

18. *hgnip 3,4,5 Ynnutpny b BC ukppuwdhgny ABC ninnuiuljmit nwtljjutp ubkpgsét) Eu Eplno
pwnwlniuhubp wjtybu, np wnwehtt pwnwlniunt Uh ququpn A-u k, hull kpipnpy pwpwlniunt dp
Ynnup quuynid £ BC Ynnuh dpu: Gl wyy tplnt pupwlniuhtbnh Ynndbph Epupnipjniuutph
hwpwpbpnipjutp hwjwuwp wipdwnbih jninnpulh hwdwphsh b hwjnwpuph gnidwpp:

19. Qi) x-h wpdbpp, nph phypnd logq, 162,l0g4, x,log,, ¥, logy, z,l0g1, 1250 pytpp
Juqunud Eu pyupwbiwljutt ypngpiuhwyh hhig hwonpnuljwt wunudubnp:

20. Bphp Ynywn pup Yu: Unwehtt Ynyyinh pupbph dhohtt quiiqquédp 40 gpuid b, kplypnpn Ynuynhip
50 gpud: Unwohti b tphpnpny Ynywnbph puptph dhohtt qubquédp 43 gpud k, hull wnwehti b
tppnpn Ynynkph puptph dhohtt quiqudp 44 qpuad: itk tplypnpy b Gppnpy Yninkph dhohte
quugqush wdktiwdts htwpwynp wpdbtpp, Epk huynth E, np uyb ptwlwt phy k:



